

Skolebestyrelsesmøde

Referat: Tirsdag den 2. maj 2023

Klokken 17-19

Afbud: Søren Thorsager

Mødeleder: Søren Pinholt Mathissen

1. Godkendelse af referat

Godkendt

2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

3. Princip: Slik og lign. på skolen. Fortsættelse af drøftelse fra sidste møde

AJ har været i kontakt med SSP til spørgsmålet, om der er en generel tendens i samfundet på det, vi oplever, med flere tyverier i butikkerne med skoleelever. Det er der ikke, men frekvensen er større de steder, hvor mulighederne er til stede. SSP er generelt tilfredse med de procedurer, vi har på skolen for nuværende. Vi har heller ikke gentagelsestilfælde fra de samme elever, som er blevet irrettesat.

Princippet som det ser ud nu, har reguleret de ting, det beskriver. Princippet skal dog moderniseres og bringes up to date.

Skal elever fra ungeskolen fortsat have mulighed for at forlade skolen? Drøftelse:

Hvad med en prøveperiode frem til efterårsferien? Bakket op af – forældreinvolvering og en proces på skolen, hvor lærere, ledelse og forældre sætter fokus på opførsel og dannelse.

Der skal produceres et oplæg til årgangens forældremøde. Skolebestyrelsen, ledelse og lærere står sammen til mødet.

Alternativer som blev nævnt. Man kunne tage 10-pausen fra dem ift. at forlade skolen. Arbejde med at have aktiviteter der ville kunne holde dem på skolen.

Der er noget i at få rettigheder under ansvar, når man går i ungeskolen.

4. Princip: Skole-hjemsamarbejde – nu med Meddelelsesbogen

Der var en drøftelse af Meddelelsesbogen: Hvorfor den er kommet og hvad man kan bruge den til. Ordlyden fra princippet blev godkendt.

5. Vi får mange henvendelser fra nogen udenfor skolen, som ønsker at få noget lagt op på Aula til alle forældre og elever. En tidligere bestyrelse har besluttet, at alt det, der koster penge, ikke må lægges op. Hvad med tilbud fra dele af kommunen, som koster penge f.eks. Musikskolen?

Vi lægger kun ting på Aula som er skolerelateret til Tingløkkeskolen

Tilbud der koster penge, lægges ikke ud – heller ikke dem, der kommer fra kommunale institutioner.

6. Meddelelser

- **Elevråd**

Elevrådet vil tale om alternativer til at forlade skolen (8.-9. klasse)

- **Skolen herunder:**

Der lægges an til at vi skal have ansat en ny pædagog.

Vi er tæt på at have etableret en ny basketballbane.

Vi ansøger Willumfonden for midler til udendørsarealer

- **Personaleomsætning:**

- Elever: 8 indskrevet, 0 fraflyttet

- SFO

- Formanden

7. Punkter til næste møde

- Fornyelse af slik og lign. princippet
- Drøftelse: Ungeskolen og retten til at forlade skolen.
- Planlægge oplæg til forældremøder – Dannelse/opførelse

8. Evt.

Anja har holdt møde med en forælder der ønsker en patrulje af forældre der skal overse morgentrafikken. Der tales videre med denne forælder.

Skolestart i næste skoleår er ændret – Besked ud på Aula.